

ПОЧТО-ТЕЛЕГРАФА

тov.ЮЛОТУУ

1285

Препроводить записку т.Дачилова, к которой всецело присоединяюсь. Необходимо сюда звать историка Гензельского и сентябрьской революции и советской власти в отдельных выпусках, посвященных отдельным периодам и особенно отдельным партиям. Краснознаменцы, которых теперь 30 лет, не знают, что такое со-эрки, чиновники, жалобы и считают их, как погибших людей. Комиссары и полковники, выступавшие в партии в 1919 и 1920 годах, также не знают истории партии и совершенно не способны объяснять красноармейцам, почему со-эрки или чиновники - создатели-противники.

То же самое, хотя и не в таком острой форме - наблюдается и на фабриках и в деревне.

Исторические очерки должны иметь конкретные, аистические и эпопеиный материал из практики различных партий и их видцев /Нильзов, Ерекстен, Чернов, Савинков, Аксентьев, Бартов, А.Т.Л./. Нелательно же было бы звать маленький политико-биографический словарь политических деятелей буржуазного и соглашательского лагеря.

Историческое значение - одно из важнейших средств для заполнения идеи о пропасти между "верхами" и "нижними". Издательскую организацию всего дела можно было бы поручить т.Сосновскому, который привлек бы Кхеладзе, хочет быть Савинкова и других.

- ТРОЦЕНК.

4 апреля 1921г.

п. 33987, стр. 426, л. 215